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• Αλγόριθμος διαίρεσης με διψήφιο διαιρέτη

Παράδειγμα: 

452 Ö 16 = ν

Υπολογισμός:

Επαλήθευση: 452 = (16 x 28) + 4

διαιρετέος διαιρέτης

υπόλοιπο

πηλίκο
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1. Να υπολογίσεις το πηλίκο 822 Ö 21 και να επαληθεύσεις την απάντησή σου.

Παραδείγματα

Λύση:

822 Ö 21 = ν

Υπολογισμός:

Επαλήθευση: (21 x 39) + 3 = 822

2. �Μια εταιρεία αγόρασε ηλεκτρονικούς υπολογιστές που κόστισαν συνολικά €2676. Το ποσό αυτό 
θα αποπληρωθεί σε 12 ισόποσες δόσεις. Ποιο είναι το ποσό κάθε δόσης;

Απάντηση: Το ποσό κάθε δόσης είναι €223.
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Δραστηριότητες

1. Η Σιμώνη εργάστηκε με τον πιο κάτω τρόπο, για να υπολογίσει το πηλίκο 483 Ö 23.

Να εργαστείς με τον πιο πάνω τρόπο, για να εκτελέσεις τις διαιρέσεις.

Εκτίμηση Υπολογισμός Επαλήθευση

658 Ö 50

486 Ö 39

836 Ö 42 

3287 Ö 31

Εκτίμηση Υπολογισμός Επαλήθευση

483 Ö 23 ≈ 500 Ö 25
500 Ö 25 = 20

Άρα, 483 Ö 23 ≈ 20

21 x 23 = 4834 8 3
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